

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2482071658



主持人:戎华,80后,狮子座

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城|市|故|事

倾诉人:祐希
时间:1月5日
方式:电话连线
记录:爱周刊记者 戎华
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:海亚 祐希
关键词:争吵 信任
主题:虽然是租来的,也算是新家。房子在长江边上,风景很好。我买了对联,准备过年的时候美美地贴上。可是,回家后,我和海亚又吵架了。

一个难忘的日子

我和海亚特地挑了一个难忘的日子领的结婚证:2008年8月8日。

一年多前,我和北京的男友分手,回到南京工作。我给徐州的海亚打了个电话,告诉他我分手了。海亚是我的初中同学,念书时他成绩好,人也聪明。从13岁开始,我和他一直都是很好的朋友。

听说我分手的消息,海亚有些意外,巧的是,他前阵子也和初恋女友分手了。分手的原因是女方父母势利眼,嫌弃他家家境普通。后来,海亚的女友听从父母安排,与一个在上海工作的男生交往。

我主动跟海亚挑明:“要不我们交往吧。”海亚直言不讳:“你开什么玩笑?你又不是我喜欢的类型。”

海亚的拒绝让我有些垂头丧气。那阵子,海亚家人催着他赶紧确定一个女友。听说我对海亚表白了,他父母觉得在他那些女同学中,我是最适合海亚的。因此,他家人反复开导他。

海亚决定来南京散散心,玩几天。可是,来了之后,他就没再离开。他成了我的男朋友。

刚到南京时,海亚穿着老土。我当时给我哥打工,一个月有七八千收入。我带海亚去专卖店买衣服鞋子,看到他整个人焕然一新,我心满意足。

领证后,我想着怎么也得象征性地买个首饰吧,就在一家小饰品店挑了一根项链,两个戒指,一共35元。海亚说:“就这三样要35元啊?”我心里不是滋味,转头就走。

2008年年底,我和海亚在老家办了一场很简单的婚礼,没有聘礼,房子里是最简单的家具,连几样像样的电器都没有。婚房看上去空荡荡的,海亚想买个高花瓶,里面摆束花,显得有点喜气。我阻拦了,想替他省点钱。

婚礼当天,一大早我就去化妆。我问海亚有没有1000块钱,按照我们那的习俗,上轿礼是不能省的。

还没等我把话说完,海亚特别生气,“不是说好了,你什么都不要的吗?”他扭头就走,丢下了准备穿婚纱做新娘的我。

其实,当时我想跟海亚说:“如果你这会身上没有1000块,先从我这拿。这只是做做面子的,免得被周围邻居指指点点。”

一个月话费近三百

过了元宵节,我们返回南京。我在南京租下了两套房子,一下子投入了三四万。我将房间一一分租出去,一个月可以净赚两千块。我想着,有了基本生活保障,结婚后,海亚可以安心做他的事情。

2009年4月份,我把自己攒下的四万五千元作首付,在江宁买了一套小小的公寓。听说我想买房,海亚死活不同意。我不理解。第一,我没想让他出钱。第二,我自己还贷款。第三,我打算写两个人的名字。我不能理解他为什么不同意。后来,我一再坚持,还是买下了那套小小的公寓。

买下的是期房,要等。我又租下了一套房子,平均一个月1000元房租,我把另外三个房间租给了别人,这样等于不仅自己不用交租,还可以净赚四百块。

在这个租来的房子里,我和海亚开始了我们的新婚生活。2009年底,我怀孕了,经济压力陡增。海亚跟着父母做生意,买了辆货车在



漫画 付业兴

信任危机

南京贩水果。我白天上班,中午抽时间回家烧饭,然后做好饭给他们送饭。海亚很孝顺,赚的钱都交给父母,据说用来偿还早年做生意欠下的债务。

这一年,海亚的妹妹考上了南京的一所大学,9月份过来上学,学费一年一万五千元。海亚父母坐在家发愁,不知道是该先还人家钱,还是先替女儿交学费。海亚怕欠人家钱,主动跟他父母说,“钱先还债吧,学费我想办法。”一万五千元的学费,我给了一万二。

海亚跟着父母卖水果,每天出行不方便,我就自己掏钱买了辆摩托车回来。一家人看着崭新的摩托车,都很高兴。没多久,海亚骑摩托车到市区,车被扣了。海亚爸爸却指责我:“不让你买,现在出事了。”我心里一阵凄凉,还是想办法托人帮忙把车给弄回来了。

2010年10月,当海亚从南京急急忙忙赶到徐州时,儿子已经出生了。他握着我的手,非常激动。月子里,夜里都是他起身照顾儿子,换尿布。我舍不得他辛苦,能不麻烦他的小事,我都自己解决。

水果生意结束后,儿子也满月了。海亚回南京在一家驾校找了个工作,开始上班。可是,三天后,他突然又跑回了徐州。我问他怎么突然回家了。海亚解释说,一个朋友的爷爷去世了,所有的好朋友都赶回来了。我满肚子问号。

月底,我回到南京,给海亚交电话费时,一看账单,将近300元。我看了电话单,发现连续三天,他夜里都和一个徐州的手机号通话,一个电话就是两三个小时。

一波未平,一波又起

我拿着话费单问海亚,他一把抢过去。我这才知道,他是和初恋女友联系。

海亚说,她得了乳腺炎,在医院做了个手术,她丈夫和婆婆不关心她,所以,想到了海亚。我错将乳腺炎当成乳腺癌,特别同情那个女生。

我对海亚说:“我特别能理解她。她这时想到你,你就安慰安慰她。也许,你的一句话胜过她丈夫十句。”我甚至想给他初恋女友买一些调节情绪的书看看。

海亚对我很满意,“你真通情达理,你把心放肚子里,我和她不会有什么。我现在和她只是普通朋友。”我想想,觉得他们不可能会有什么。毕竟,那个女生已经结婚了,也有一个女儿。海亚也有了儿子。各自的幸福才刚刚开始。

我不再过问此事。可是,几个月过后,一个偶然的的机会,我发现他们还联系着。有一次,海亚的QQ上有个男性名字的头像闪他,我翻看了一下聊天记录。海亚说:“我想你了。”那个头像说:“我也是。”

我幡然醒悟,原来,海亚把那个女孩的名字改成了男性名字。

我问海亚怎么回事。他被人发现了内心的秘密后,暴跳如雷:“你有什么资格说我和她?我和她在先。我心里一直都放不下她。当年分手时,死的心都有了。后来,想着跟谁结婚都是结婚,才找的你。”

见他的话刺激到了我,海亚变本加厉:“我上次回徐州就是去看她的,只是顺便回家看看你和孩子。现在,我的心又复活了,我找到了初恋的感觉。”这些话像一颗颗钉子扎进了我心里。我整宿地失眠,白天也吃不下饭。

这事不了了之。可是,一波未平,一波又起。儿子一岁半时,海亚在驾校已经如鱼得水。他开始早出晚归,有时半夜才回家。他经常抱怨,学员请吃饭,没法不去,吃完还要唱歌,累死了。

我听得出来,这是故意说给我听的。海亚养成了晚归的习惯,我有一次特别崩溃,拿宝宝撒气,在儿子屁股上拍了几巴掌,儿子哇哇大哭,我故意让海亚在电话里听到儿子的哭声。他收敛了几天。

有一天夜里,我拿手机看时间,发现海亚手机上有一个驾校女学员发来的短信:“此刻,如果你在我身边就好了。”我假装没看到,大冬天早起给他做早饭,还给他留纸条,让他记得吃。我希望,可以默默地感化他。

拿房产证抵押买车

海亚想从驾校辞职,跟朋友合伙做生意。接送客户需要一辆车,太便宜了显得没面子,想买一辆14万的车。

海亚自己攒了三四万,让我把房产证拿给他去抵押贷款。我问他,生意能保证有收益吗?海亚说,不保证。

当时,我又怀孕了,已经有三个月的身孕。吃饭的时候,海亚父母都在。他特别急躁,一个劲地问我:“房产证你给不给我啊?”我说:“等我吃完饭再说行吗?”海亚开始飙脏话,我一气之下,把饭碗摔了。海亚扬手就是一巴掌:“还像不像夫妻了,连个房产证都拿不到。”

海亚爸爸生怕儿子再动手,死命拦着。后

来,他爸也急了:“你给他就是了,难道你要他跪下来求你?”

我对海亚说:“你做生意可以,我不支持,也不反对。但是你别牵扯到我。那套小公寓是我最后一点安全感。你赚的钱从来没给我花过,从认识到现在,你就给我买过一条牛仔裤,一双凉鞋,一个发卡。我们已经有一个儿子了,现在肚子里又有了一个,我不能不为我和孩子考虑。万一你赔了,我们就什么都没有了。”

“离就离。”我也在气头上。第二天一早,我准备好了离婚材料,就差海亚的户口本。

我们协商婚怎么离。海亚说:“大宝归我。肚子里的你去打掉。”海亚爸爸说:“她舍得打吗?”我当时一直相信自己怀的是女儿,当然舍不得。我说:“肚子里的我会生下来。你要负担怀孕和哺乳期间的生活费。”

婚最后没有离成。我妥协了,把房产证给了海亚。我说:“就算有一天亏了,要讨饭,也是你在前面走,我拿着碗在后面跟着。”海亚特别感动,说:“这才像两口子。”

2012年年底,我辞了工作,重新租了一个两室两厅。大宝已经不小了,肚子里的小宝又即将出世,我不想再一大家子跟别人合租了。我全职在家做淘宝店。新租的房子一半用来办公,一半自己住。

虽然是租来的,也算是新家。房子在长江边上,风景很好。我买了对联,准备过年前美美地贴上。可是,回家后,我和海亚又吵架了。

好像看到了希望

那天晚上,大宝发烧。海亚电话一直不通。我9点给他打电话,他到11点多才回家。我一会儿就去看孩子,网店也有很多事情要忙,洗手间还有一大盆衣服要洗。

海亚回家后,手机放在客厅,我看了。是那个女学员发来的短信:“儿子怎么样了,需要车去医院吗?我太爱你了。”

我看到这个短信后,转身去洗手间,心一直怦怦跳。我接受不了。表面上当作什么都没发生。海亚知道我看过他手机了,第二天,他假装淡定地说:“我去说过她了,怎么能发这种短信呢。”海亚说,都是那个女人一厢情愿。

2013年3月,离预产期只有三四天,海亚在外面应酬,两个手机都关机。海亚半夜回家,我电话突然响了,是他妈妈的电话,他非要拿去看。

我说:“你看我的手机,也要让我看你的手机。”我抢过他手机。悲哀的是,我又看到那个女学员发来的信息:“你最近生病才好,要注意。”

“你生病我都不知道,她怎么知道?”我对海亚咆哮。可是肚子越来越疼。我也管不上了,匆匆忙忙往医院赶。

后半夜只有疼痛。小宝出生后,我想,我现在半条命的人了,拿筷子的力气都没有。我劝自己想开。

可是,海亚出门买东西忘了拿手机,我又看到了那个女人发来消息:“我为你付出了这么多,我泪流满面。”

我以海亚的口吻回:“我给不了你什么,又不能跟你结婚。”

那个女的回:“我又不打算跟你结婚。”我继续以海亚的口吻说:“我现在很愧对我老婆,她为我做了这么多。不知你对你老公有没有愧疚?”

那个女的回:“我做那么多,到最后还是你家老婆好,要不我们就分手吧。”

我回:“那就分手吧。”

从医院回家,有一天晚上,我情绪突然失控了,一个人躲在卫生间里哭。我一直叨叨个不停:“我相信他,这不是真的。”海亚半夜起来,听到了我的哭声,说我想多了。

小宝满月时,海亚请生意上的朋友吃饭,也许是喝多了高兴,给我打电话。他说:“我没有喝醉,很清醒,过去有的事情对不住你,让你受了很多委屈,从今以后不管在任何情况下,不跟你提离婚了,以后好好过日子。”

我突然感觉天亮了,好像看到了希望。☺

记者手记:上个月,海亚让祐希还车贷,祐希没答应。海亚生气,一走就是11天。祐希在担心中煎熬着,她想过放弃,又渴望一个幸福的家庭。